
 

Page 1 of 5 
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464 
E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588 

 

 

 

 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 
 

   DRAFT 

    DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

 

       Nr.     din   .11.2017 

 

       

     Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de 

COMUNA POMEZEU ,cu sediul  în com. Pomezeu,  sat Pomezeu, nr. 11 , judeţul 

Bihor, înregistrată la A.P.M. Bihor cu nr. 15420 din 23.10.2017 și a completarilor 

depuse cu nr. 16399 din 09.11.2017,  

în baza Hotărârii Guvernului nr.445 din 2009 privind evaluarea impactului 

anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările 

ulterioare, 

 

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  BIHOR  

decide  

 

 

 ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică 

din data de 17.11.2017 că proiectul “Construire pod peste Râul Vida (Holod) în 

localitatea Sitani, comuna Pomezeu, județul Bihor ”, propus a fi realizat  in 

comuna Pomezeu, sat Sitani,extravilan , judeţul Bihor , nu se supune evaluării 

impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

   

 Justificarea prezentei decizii: 

    

 I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare  a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

 - proiectul intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind 

încadrat în Anexa nr. 2, la pct. 10.Proiecte de infrastructura lit. e)constructia 

drumurilor, porturilor si instalatiilor portuare, inclusiv a porturilor de pescuit, 

altele decat cele prevazute in anexanr.1 și punctul 10 – Proiecte de 
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infrastructură, litera b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția 

centrelor comerciale și a parcărilor auto. 

      proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările 

ulterioare, 

 

Prin proiect se propune: Construire pod peste râul Holod (Vida)  - se propune 

construire unui pod nou în zona de est a localității Sitani, care să realizeze 

continuitatea străzii intravilane cu drumul de exploatare agricolă de pe malul drept pe 

malul stâng.  

 

 Conform memoriului de prezentare proiectul prevede realizarea următoarelor 

componente: 

 

 INFRASTRUCTURA PODULUI: 

 

-două culee masive, cu înălțimea elevației de 2,75 m, care susțin riglele 

banchetă ale cuzineților, zidurile de gardă și zidurile intoarse, toate din beton armat. 

 

 

 SUPRASTRUCTURA PODULUI: cu o deschidere simplu rezemată 

de 13,50 m, realizată dintr-un tablier mixt, alcătuit din 5 grinzi din beton 

precomprimat,cu armături aderente, de tip dublu T, cu lungimea de 14,0 m . 

Lățimea totală a podului și suprabetonării etse de 6,0 m, fără trotuare. 

Lungimea totală a podului va fi de 20,50 m. 

 

LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER 

 

Antreprenorul va fi responsabil pentru întreţinerea drumurilor puse la 

dispoziţie de către beneficiar pe parcursul perioadei de construcţie şi la încheierea 

lucrărilor le va preda cel puţin în starea iniţială. 

Înainte de începerea oricărei activităţi, anteprenorul va face împreună cu 

reprezentanţii autorităţilor locale un proces verbal asupra stării suprafeţei oricărui 

teren privat sau public, pe care se va face accesul la amplasament (şantier). 

Antreprenorul va face ca toate aceste suprafeţe să fie accesibile şi le va menţine într-o 

stare corespunzătoare în timpul execuţiei lucrărilor. La terminarea folosirii de către 

antreprenor a acestei căi de acces el va reface starea suprafeţelor, făcând ca acestea să 

fie cel puţin la fel de bune ca înainte de începerea lucrului. 

Antreprenorul va menţine amplasamentul într-o stare curată, sănătoasă. El va 

controla vegetaţia de aşa natură încât să nu deprecieze confortul şi aspectul 
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vecinătăţii amplasamentului. După execuţia lucrărilor în orice parte a 

amplasamentului, în alt scop decât în legătură cu îngrijirea şi întreţinerea lucrărilor, 

antreprenorul va curăţa numita parte de amplasament. 

Materialele rezultate din eliberarea terenului vor fi proprietatea beneficiarului. 

Antreprenorul le va îndepărta de pe şantier şi le va amplasa într-un anumit mod şi pe 

un teren conform aprobării prealabile a beneficiarului. 

Antreprenorul va remedia prompt orice deteriorare a drumului, căilor de apă şi 

structurilor, cauzate de operaţiile executate de el. Antreprenorul va da, în orice 

moment, personalului şi agenţilor beneficiarului, precum şi oricăror alţi antreprenori 

care lucrează pe şantier pentru beneficiar, folosinţa liberă a accesului conform 

necesităţilor pentru execuţia lucrărilor şi instalarea utilajelor. 

 Antreprenorul va încheia un contract cu o firmă specializată care va asigura 

transportul şi depozitarea deşeurilor la rampele amenajate. 

 În afara deşeurilor rezultate din procesele tehnologice aplicate pentru execuţia 

investiției, se vor acumula deşeuri specifice în bazele de utilaje.  

 O parte din deşeurile rezultate din lucrările de construcţie pot fi refolosite. 

  

 S-au realizat: verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de 

control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra 

mediului şi evaluare adecvată, consultarea membrilor CAT în şedinţa din data 

17.11.2017 la sediul  A. P.M.Bihor. 

 În  urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte 

proiecte, utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante, riscul 

de accidente), a localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, s-a  stabilit că 

realizarea acestuia  implică  un impact redus asupra calităţii factorilor de mediu.  

 Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării 

depunerii solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  

legislaţiei  specifice  în  vigoare.   

 Amplasamentul proiectului este situat în afara ariilor naturale protejate şi a 

siturilor Natura 2000, conform coordonatelor Stereo 70 prezentate în 

documentaţie; 

 Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57 / 2007 privind regimul 

ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei 

sălbatice; 

 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de 

evaluare impact asupra mediului. 

      

Condiţiile de realizare a proiectului : 

 Se vor respecta  prevederile Certificatului de Urbanism nr.7 / 19.10.2017 emis 

de Comuna Pomezeu, precum şi precizările şi recomandările din avizele / 

acordurile solicitate prin certificatul de urbanism ; 
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 Se vor respecta prevederile Avizului de Gospodarire a Apelor nr. 

C194/06.11.2017 emis de ABA Crisuri Oradea. 

 In perioada de execuţie a proiectului se vor lua toate măsurile care se impun 

pentru  protecţia tuturor factorilor de mediu, a zonelor apropiate şi se vor lua 

măsuri de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale ; 

 Nu se vor realiza lucrări în afara perimetrului delimitat, conform schiţei şi 

memoriului tehnic; 

 Valorile limită aplicabile zonelor de locuit sunt cele specificate în SR 10009/2017 

– Acustică – Limite admisibile  ale nivelului de zgomot din mediul ambiant cu 

excepția teritoriilor protejate constituite ca urmare a aplicării prevederilor OM 

119/2014 pentru aplicarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de 

viață al populației. 

 Titularul de proiect va informa Agenţia pentru  Protecţia  Mediului  Bihor în 

termenul cel mai scurt, despre orice modificare a datelor din proiect (caracteristici 

tehnice, amplasament etc.) şi orice incident sau accident care afectează 

semnificativ mediul; 

 La finalizarea proiectului, titularul este obligat sa notifice autoritatea competenta 

pentru protectia mediului in vederea efectuarii unui control de specialitate pentru 

verificarea respectarii prevederilor deciziei etapei de incadrare, conform art. 49 din 

Ordinul MMP nr. 135/2010, 

  

 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile 

Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ 

nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

 

 

 

 

Director executiv, 

              dr. fiz. Olimpia MINTAȘ          

                                        

 

 

 

                                                                  Şef Serviciu Avize , Acorduri, Autorizaţii, 

                                                                  ing. Timea MARE  

 

 

 

Întocmit:  

Ing. Mădălina BOROS 

 
                          Redactat in 3 ex. 
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